

Българите бягат от пандемията в Занзибар, Мексико и Доминиканската република

- **В началото на 2021 г., въпреки ограниченията, хората не са се отказали да пътуват. Те активно търсят оферти и избират държави, в които не са необходими тестове или карантина.**
- **В сравнение с януари 2020 г., броят на търсенията за екзотични дестинации, включително Танзания, Обединените арабски емирства, Мексико, Доминикана и Канарските острови, са се увеличили няколко пъти.**

Ограниченията не обезкуражават хората да търсят време за почивка. Анализ на eSky.bg посочва, че най-популярните дестинации за пътуване обаче са се променили. Тайланд, страна популярна при предходните години, отстъпва място на танзанийския остров Занзибар, който се изкачва на върха в класацията на дестинациите за почивка за българите.

Липсата на пътувания през изминалата година накара българите да търсят масово оферти за пътуване през зимата в началото на 2021 г. Броят на търсенията на оферти за пътуване само до Занзибар са се увеличили с 280% в сравнение с 2020 г.

Канарските острови, като Тенерифе, също са много популярни. Търсейки бягство от лошото време в България, пътниците се отправят към испанските острови в търсене на слънце, топлина и почивка от всичките новини за пандемията. Българите все по-често отиват на островите за по-дълъг период от време, за да работят от разстояние и в същото време да се наслаждават на хубавите гледки, каквито не липсват на Канарските острови.

Експертите посочват, че пандемията е поставила началото на нова тенденция в пътуванията – “workation”. Тази тенденция се основава на факта, че българите пътуват не само за почивка, но и за работа в приятна обстановка. Този тип пътуване не само позволява промяна на обстановката, но и почивка от преработване, които неимоверно ни преследват в последните месеци.

Първо проверяваме, след това летим

Търсенето на българите започва с проверка на ограниченията в страната, до която искат да пътуват. Сънародниците ни обикновено избират държави, в които при пристигане не се изискват тестове или карантина. Списъкът на страните, които нямат ограничения за българите, включва Танзания, Мексико и Доминиканската република.

Отрицателният тест за COVID-19 също не е пречка за българите. Страните, които изискват само отрицателен тест, включват Куба, Арабските емирства (пътуване до Дубай или Абу Даби) и Канарските острови.

В сегашната ситуация много хора се чувстват тъжни, изгубени и откъснати от предишния си начин на живот. След няколко месеца изолация българите търсят почивка. Ограниченията за зимни спортове в европейските страни засилват интереса към пътувания до топли и екзотични страни – виждаме голям интерес към такива пътувания. Почивката и отмората се комбинират все повече от българите с дистанционна работа, което е следствие от изолацията, както и положителните промени в стила на работа – казва Инга Вавриняк-Гачек, директор “Маркетинг и комуникации” в eSky Group.

Цените на полетите до топлите страни са много по-евтини

В резултат на засиления интерес към пътуванията до екзотични страни на света, много авиокомпании възприемат това като възможност за възстановяване на продажбите, силно засегнати от пандемията.

Полетите до топлите страни вече са по-евтини от миналата година. Например до танзанийския остров Занзибар човек може да си купи двупосочен самолетен билет от София за под 1000 лева. От друга страна офертите за полет+хотел за Занзибар започват от малко под 2000 лева – това е по-евтино от миналата година.

В допълнение към полетите до Занзибар можете да намерите добри оферти и до Малдивите. Двупосочен билет дотам от София е на цена от 940 лева. Друга много добра оферта в момента са полетите до Канкун, Мексико. Цените за двупосочен билет започват от 1300 лева.

Що се отнася до близките дестинации, цените на самолетните билети до Испания (Канарските и Балеарските острови) също са изгодни. Полети до Тенерифе мога да се намерят за 300 лева. От друга страна до Майорка можете да си закупите двупосочни билети за 260 лева.

Цените за Испания отдавна не са били толкова ниски. Обикновено е имало единични дати, но сега пътниците могат да избират измежду много и разнообразни оферти. Сега е моментът да планирате както по-дълги, така и по-близки пътувания. Ниските цени на самолетните билети позволяват да се организира както почивка, така и работа от разстояние на изключително атрактивни цени – казва Инга Вавриняк-Гачек, директор “Маркетинг и комуникации” в eSky Group.

Заслужава си да се отбележи още едно предимство през следващите месеци – когато преди се търсеха ниски цени, трябваше да се съобразяваме с продължителното време за пътуване и повече свързващи полети. Към днешна дата ниската цена върви ръка за ръка с удобното време за пътуване – сега е лесно да намерите полети с едно междинно кацане от 17 часа, вместо 30 за полети с няколко спирания.